A kis test a domboru szakasz valamely P pontjaban (1. az abrat!) akkor nem hagyja el az ugratot, ha a nehézségi
er6 sugérirdnyi komponense nem kisebb, mint a korpélyan tartashoz sziikséges centripetalis ers:

mv2

1 > P2,
(1) mg cos ¢ Z —
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Az energiamegmaradas torvénye értelmében
(2) vh = 2g(l — Rcos ¢).
(1) és (2) alapjan a kovetkezd feltételt kapjuk:
(3) 1 < (3/2)Rcos .
(3) jobb oldala ¢ = ¢¢ esetén minimaélis, igy a kis test akkor marad meg a koriven, ha
(4) 1< (3/2)Rcos po.
Ahhoz, hogy a test felérjen a B pontig, teljesiilnie kell, hogy
(5) 2 R.
(4) és (5) Gsszevetésébdl
(6) cos o = 2/3, azaz wo < 48,2°.
A fentiek alapjan, ha (4), (5) — és igy (6) is — teljesiil, akkor a kis test eléri a koriv legmagasabb pontjat, és kdzben
nem szall el.
Ha o > 48,2°, akkor a kis test vagy nem jut fel a B pontig (ha az (5) feltétel nem teljesiil), de a koriven mozog,

vagy ha (4) nem teljesiil, akkor mar az A pontban elszall. Ekkor - tol és I-t6l fliggSen vagy atrepiil a koriv felett,
vagy valahol becsapoddik.
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Megjegyzés. Nagyon sokan nem vették figyelembe, hogy mar az A pontban elrepiilhet a kis test, és igy helytelen
megoldasra jutottak.



